

今日烟威·威海要闻

高温天气拉升用电量

威海将迎来夏季用电高峰

本报威海6月30日讯(记者 许君丽) 30日,记者从威海供电公司获悉,随着高温酷暑天气的到来,空调、风扇等制冷电器使用增多,威海市用电量逐步攀升,当日,该市用电负荷119万千瓦,接近往年用电负荷峰值。

30日,威海天气多云,气温24~30℃,闷热的天气让不少市民减少外出,空调、风扇等制冷电器开始大量使用,用电量逐步攀升。记者从威海供电公司了解到,进入6月下旬以来,威海气温升高,随着居民家中,商场等地空调、风扇等制冷电器的相继投入使用,威海市用电量攀升,用电负荷由以往的90万~100万千瓦,激增至119万千瓦左右,据有关部门预测,今

夏,威海市电网最高用电负荷将达135万千瓦。

为保证全市电网安全稳定有序运行,保障城乡人民生活和重要用户电力供应,在全面分析夏季电力供需形势、预测用电负荷的基础上,本着“先居民、再公益、后生产”的指导方针和按照“先错峰、再避峰、后限电、最后拉路”的原则,威

海市重新调整和细化《2010年威海市迎峰度夏有序用电方案》,进一步明确各部门、企业的分工和责任,并完善煤电运市场动态监测制度,组织协调各发电企业全力以赴做好煤炭采购工作,加强对电煤运输、供应等方面的综合协调,开辟电煤运输“绿色通道”,提高电煤库存,确保生产高峰期的煤炭需求,保障电力供应有序运行。

采访中记者还了解到,为加强威海电网运行,去年年底以来,110千伏尚山变电站、220千伏乳山银滩变电站相继开工建设,这将使威海市电网在受电能力、供电能力和可靠性等多方面实现大幅提升,保证该市电网顺利迎峰度夏。

今夜明天
中到大雨局部暴雨

本报威海6月30日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶) 受低涡切变线影响,从7月1日凌晨开始至7月2日,威海各地将有一次明显降水过程,主要降水时段集中在7月1日傍晚至7月2日白天,为中到大雨,局部暴雨,并可能伴有雷电和短时雷雨大风。此次降雨将影响麦收。

7月1日白天,威海各地多云转阴,有小到中雨,南风海上5~6级,内陆2~3级转东南风海上6~7级,内陆5~6级,温度沿海19℃~23℃,内陆22℃~29℃;7月1日傍晚到7月2日,阴有中到大雨,局部暴雨,南风海上6~7级,内陆4~5级,温度沿海18℃~22℃;7月2日,阴有中雨,局部暴雨,南风海上6~7级,内陆4~5级,温度沿海19℃~27℃;3日阴有阵雨转多云,南风转东北风海上5~6级,内陆3~4级,温度沿海18℃~22℃,内陆19℃~28℃。

威海旧村改造
催热涉房公证

本报威海6月30日讯(记者 高洪超) 威海正在进行的城中村改造,推动房产升值,激活了原来表面平静的财产关系,导致房产公证升温。从威海市公证处了解到,今年上半年,城区办理5000多份公证,其中涉及房产的继承和遗嘱公证就达1600件。

上半年,威海市公证处办理的这5000份公证中,除了3000份跟留学、出国打工有关的涉外公证,其余2000份国内公证,有1600份是继承或遗嘱公证,而且都是针对房产。

威海市公证处主任张临基介绍,2007年,威海市启动城区范围内49个村的大规模

改造,几千块钱的平房一下变成了数十万元的楼房,由此激活了一些外表平静的财产权益关系。2009年,在一些完成改造的村庄,围绕去世老人名下的旧房带来的新房权益,多个子女之间的继承纠纷增加,导致房产证难以办理,人们开始重视公证。当年,威海市公证处受理针对房产的继承或遗嘱公证达到1000多份,占全年公证业务量的10%,而今年上半年则已经达到了1600多份,占比将继续增加。

在上半年的这1600份涉房公证中,遗嘱公证占大头,达1000多份,成为威海目前最热门的国内公证业务。

威海暗查整治农资市场

现场纠正不规范行为69项



图为执法人员在对一家农资商店里经营的化肥进行检查。许君丽 林吉秋 摄

本报威海6月30日讯(记者 许君丽 通讯员 林吉秋 于世涛) 近日,记者从威海市农业局获悉,为确保农产品安全,该市农业执法人员采取明察暗访的方法整治农资市场,共抽检农资产品311个,现场纠

正不规范行为69项。

为有力维护全市农资市场秩序,今年,执法人员改变以往工作中上传下达的工作方式,提前下发检查整治通知,采取边检查、边宣传的方式,深入农资经营店和田间地头,走进农民家

中,面对面、手把手,有针对性地传授农业新科技。

另外,5月中下旬以来,威海市农业局在全市抽调精干的农业执法人员对全市农资市场进行了一次随机暗查整治行动,共抽查农资经销店46个,农村大集3

处,现场纠正不规范行为69项,共抽检农资产品311个,包括农药产品162个,肥料产品91个,玉米种子58个,对于查处的有问题或疑似有问题的产品,已通报各有关市区农业执法大队,要求立即按程序进行处理。